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Nr. 690091/11.10.2022 
 

 
RĂSPUNS CONSOLIDAT 

la solicitările de clarificări primite din partea unui operator economic cu privire la 
documentația de atribuire a contractului de lucrări ce are ca obiect „mochetă cu 

montaj și  lucrări conexe de reparații pardoseli și turnare șapă autonivelantă” 
2022_A1_079 

 
 
Autoritatea contractantă răspunde după cum urmează: 
 

Întrebarea nr.1 
„Care este graficul de execuție ?”  
 

Răspuns la întrebarea nr.1 
Conform capitolului 6. DURATA OPERAȚIUNILOR DE MONTAJ ȘI REPARAȚII PARDOSEALĂ 

a) „Mocheta se va monta la sediile M.F. din Bdul. Libertatii nr.16 și Bdul. Libertatii 
nr.14, de la data semnării contractului de către ambele părți contractante până la data 
de 16.12.2022.” 

b) „Furnizarea produselor și executarea lucrărilor conexe se vor executa etapizat, 
după un plan agreat de ambele parți, cu precădere în zilele de week-end, când accesul în 
cadrul instituției este redus.” 
Prin urmare planul/graficul de execuție se elaborează dupa încheierea contractului de 
furnizare, de comun acord între părțile semnatare.  
 
Întrebarea nr.2 
„Care este frontul de lucru pus la dispoziție pe zi/etapa/week-end ?”  
 

Răspuns la întrebarea nr.2 
În funcție de graficul de execuție, se va stabili frontul de lucru ce se va pune la dispoziție 
pe zi/etapa/weekend.  
 
Întrebarea nr.3 
„Se poate livra intreaga cantitate de mocheta in locație ?”  
 

Răspuns la întrebarea nr.3 
Nu, având în vedere lipsa spațiului de depozitare.  
 
Întrebarea nr.4 
„Există spații adecvate pentru depozitarea, derularea rolei de mochetă și debitarea 
conform măsurătorilor spațiilor ?”  
 

Răspuns la întrebarea nr.4 
Da, spațiile se vor stabili în funcție de eșalonarea execuției conform graficului.  
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Întrebarea nr.5 
„Ce tip de plintă se solicită ? jgheab, fesonată, altele.”  
 

Răspuns la întrebarea nr.5 
Conform Cap.10 lit. d) Specificațiilor tehnice ”Operatorii economici interesați au 
posibilitatea de a vizualiza spațiile și de a efectua măsurători proprii, în vederea estimării 
cantității de materiale necesare pentru montarea mochetei. În acest sens Autoritatea 
Contractantă desemnează următoarea persoană pentru a fi contactată: Florea PĂUN, 
telefon: 021.226.11.51, în intervalul orar: 12:00-14:00. În cazul în care, în urma vizionării 
amplasamentului, operatorii economici consideră necesare și alte materiale/ operații, 
aceștia le vor avea în vedere la stabilirea valorii ofertei”.  
In acest sens, în vederea stabilirii tipului de plintă,  vă rugăm să vizualizați obiectivul. 
 
Întrebarea nr.6 
„La punctul 4.1.a se precizează că manipularea mobilierului se face cu personal propriu 
MF 
La 4.1.i se precizează că manipularea mobilierului se face cu personalul executantului 
acolo unde este cazul" 
La ce se face referire ?”  
 

Răspuns la întrebarea nr.6 
Punctul 4.1.i se referă strict la mobilierul și alte elemente stative ce nu pot fi deconectate 
și evacuate din încăpere. 
 
Întrebarea nr.7 
„Este o condiție obligatorie ca oferta executantului să fie sub valoarea estimarii MF ?”  
 
Răspuns la întrebarea nr.7 
Având în vedere valoarea bugetată a achiziției, ofertele care depașesc valoarea estimată a 
achiziței vor fi declarate inacceptabile. 
 
 Întrebarea nr.8 
„Se pun la dispoziție planuri cotate ale spațiilor de montaj ?”  
 
Răspuns la întrebarea nr.8 
A se vedea răspunsul la întrebarea nr.5. 
Pentru întocmirea ofertei în concordanță cu situația reală a spațiilor de montaj, 
recomandăm vizitarea amplasamentului după o programare prealabilă.  
 
Întrebarea nr.9 
„În scrisoarea de intenție, la valoarea estimată pentru această achiziție, ati trecut: 
Punctul 3. Turnare șapă autonivelantă, transport, material si manoperă preț estimat lei 
fara TVA 10.00, cantitate 610 mp = 6.100 lei 
Vă rugăm să verificați prețul estimat pentru șapa autonivelantă, deoarece: 
Cea mai ieftină șapă la DEDEMAN , șapă de trafic casnic, CERESIT CN68 , are prețul de 46 
lei+ tva, un sac de 25 de kg https://www.dedeman.rO/ro/sapa-autonivelanta-ceresit-cn-
68-interior-25-kg/p/5009284 Pretul/kg = 1.84 lei +tva 
Conform fișei tehnice, consumul specific este de 1.5 kg/mm, dacă consideram că șapa se 
va turna in grosimea de 3 mm, rezultă cost șapă/mp = 3 mm x 1.50 kg x 1.84 lei ( preț 
sapă/kg) = 8.28 lei + tva 
Înainte de turnarea șapei autonivelante, stratul suport trebuie amorsat. 
Amorsa recomandată de producător in fișa tehnică a șapei Ceresit CN68 este amorsa 
Thomsit R777 cu un consum de 300 gr/mp (vezi fișa tehnică). 
Pretul/galeată de 10 kg de Amorsa Thomsit R777 este 101.78lei +TVA pe magazinul online 
Mathaus(https://mathaus.ro/p/amorsa-ceresit-thomsit-r-777-10), rezulta 1 kg = 10.17 lei 
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La un consum de 300 g/mp rezultă cost amorsa pe/mp = 3.05 lei+ tva 
Practic, bugetul de 10 lei +tva pentru șapa autonivelantă nu acoperă nici macar costurile 
materialelor adica șapa autonivelantă + amorsă 
Calculația de mai sus este făcută pentru o șapa de trafic casnic, asa cum este menționat 
in fișa tehnică, aceasta nu este recomandată pentru spații publice (spații de birouri) 
deoarece are rezistentă la compresiune si rezistentă la smulgere reduse. 
Șapa autonivelantă care este recomandată pentru instalare in spații publice ( adica spații 
de birouri, cabinete medicale, hoteluri) trebuie sa fie de trafic intens, cu rezistență la 
compresiune de minim 25N/mm2 si rezistență Ia smulgere de minim 2 N/mm2. 
Vă rugam să clarificați acest aspect și să solicitați ofertanților să cuprindă in oferta 
financiară o șapa recomandată pentru spații publice, cu minimele solicitate mai sus, adică 
cu rezistența la compresiune de minim 25N/mm2 si rezistența la smulgere de minim 2 
N/mm2”  
 
Răspuns la întrebarea nr.9 
Valoarea totală a ofertei trebuie sa fie mai mică sau egală cu valoarea totală estimată de 
autoritatea contractantă. 
Oferta detaliată pe categoriile de produse și lucrări solicitate se va realiza cu încadrarea 
în valoarea totală estimată de autoritatea contractantă. 
În ceea ce privește solicitarea ca oferta financiară să cuprindă o șapa recomandată pentru 
spații publice, vă comunicăm că specificațiile tehnice se referă numai la spații cu destinație 
de birouri. 

 
Întrebarea nr.10 
„În Anexa nr 1 SPECIFICAȚII TEHNICE, La punctul 4 SPECIFICAȚII TEHNICE, la punctul 4.1 
ați solicitat: Specificații tehnice montaj mochetă: 
a) Eliberarea spațiilor ocupate de mobilierul de birou si depozitarea acestuia în locurile 
indicate de achizitor, precum și introducerea înapoi în birouri a mobilierului depozitat, 
după montarea mochetei- se va realiza cu personalul propriu al Ministerului Finanțelor. 
La punctul i) ați menționat că "Ofertantul trebuie să asigure pentru cei 1660 mp de 
mochetă, reparații locale strat suport, manipularea mobilierului din spatiile unde se face 
montajul-acolo unde este cazul". 
De asemenea în Formularul Oferta Tehnică, ați trecut la produse solicitate/cerinte minime 
la punctul 4.9 i) "Ofertantul trebuie să asigure pentru cei 1660 mp de mochetă, reparații 
locale strat suport manipularea mobilierului din spațiile unde se face montajul-acolo unde 
este cazul". 
Vă rugăm să clarificați dacă manipularea mobilierului va fi făcută de personalul propriu 
al Ministerului Finanțelor sau de către Ofertant”  
 
Răspuns la întrebarea nr.10 
A se vedea răspunsul la întrebarea nr.6. 

 
Întrebarea nr.11 
„La punctul 6. din Specificații tehnice, Durata operațiunilor de montaj și reparații 
pardoseala ați precizat la puctul B) "Furnizarea produselor și executarea lucrărilor conexe 
se vor executa etapizat, după un plan agreat de ambele parți, cu precădere în zilele de 
weekend, când accesul in cadrul instituției este redus" 
Vă rugăm să aveți în vedere că, conform Codului Muncii, în cazul în care salariații lucrează 
sâmbătă și duminică, aceștia vor beneficia de un spor la salariu.”  
 
Răspuns la întrebarea nr.11 
Valoarea estimată stabilită de autoritatea contractanta cuprinde toate cheltuielile 
necesare pentru îndeplinirea contractului în conformitate cu cerințele caietului de sarcini. 
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Având în vedere conținutul răspunsurilor la solicitările de clarificări, pentru a da 

posibilitatea potențialilor ofertanți să viziteze amplasamentul, autoritatea contractantă 
prelungește termenul limită de transmitere al ofertelor până la data de 17.10.2022.  

 
 

Cu stimă, 
 
p. Director general, 
Director general adjunct, 
Simion ILIE 
 
 
Șef serviciu, 
Cristina DUMITRICĂ 
 
 
Întocmit, 
Marius Leon TĂNASIE - Consilier achiziții publice superior 
11.10.2022 
 
 
  


